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Israël et territoires palestiniens
Question écrite n° 57133

Texte de la question

M. William Dumas attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères et du développement international
sur la situation dans la bande de Gaza. L'économie locale est ruinée par des restrictions des zones de pêche et
de culture, décrétées par Israël, et la fermeture des tunnels, décidée par l'Egypte a supprimé cette voie
d'approvisionnement. Les services hospitaliers sont sévèrement atteints et les égouts se déversent dans les
rues faute d'énergie pour le pompage. L'UNRWA ne peut plus faire face aux besoins d'urgence compte tenu des
moyens financiers. Les déclarations qui condamnent le blocus de Gaza sont nombreuses de la part des
dirigeant occidentaux ou des Nations-unies. Aussi, il lui demande son sentiment en la matière et les initiatives
que le Gouvernement envisage de prendre.

Texte de la réponse

La position de la France concernant le blocus de Gaza est claire : elle souhaite sa levée et appelle, comme
l'Union européenne, à une ouverture immédiate, durable et sans condition des points de passage pour que l'aide
humanitaire puisse parvenir dans la bande de Gaza et que les marchandises et les personnes puissent y entrer
et en sortir. Préoccupée par les conséquences humanitaires du blocus, la France se mobilise pour améliorer les
conditions de vie de la population gazaouie. Elle consacre à la bande de Gaza environ le quart des 60 millions
d'euros de son assistance bilatérale annuelle aux Territoires palestiniens. Elle est notamment engagée dans la
construction d'une usine de retraitement des eaux usées dans le nord de la bande de Gaza et apporte un appui
important aux activités de l'UNRWA. Lors de sa visite à Ramallah le 24 août 2013, le ministre des affaires
étrangères et du développement international a signé un accord avec les autorités palestiniennes concernant le
financement d'un programme d'amélioration de la gestion des déchets solides à Gaza auquel l'Agence française
de développement contribue à hauteur de 10 millions d'euros.
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